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INDICAÇÃO 
	



Nº. 085/2017


Miguel dos Santos 
	AUTORIA VEREADOR: Cabo Máximo (PMDB).   



Exmo. Senhor Cícero Humberto Leite
Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS
Senhor Presidente;
O Vereador que esta subscreve, indica à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Jorge Luiz Takahashi, com cópia ao Ilmo. Sr. Diretor de Esportes, Junior César de Souza, a seguinte Indicação onde solicita:
Um suporte e parceria por parte do Executivo Municipal, através do Departamento de Esportes a “Associação de Ciclismo Lobos Bike de Batayporã-MS – ACLB”, recentemente criada no município de Batayporã, em suas atividades relacionadas à modalidade esportiva de ciclismo.                  
Justificativa: Somos meros conhecedores de que o ciclismo vem crescendo constantemente em nossa cidade. Nesses últimos dois anos que se passaram uma grande massa de adeptos ao ciclismo expandiram-se em Batayporã, onde através desta expansão, grupos de ciclismo começaram a ser formar. Com essa integração entre as pessoas e o ciclismo, muitos dos adeptos começaram a levar o mesmo, de uma simples diversão e lazer de finais de semana a níveis mais elevados, como participações em eventos e encontros relacionados ao ciclismo, em nossa região e até em outros estados. Diante deste crescimento, por duas ocasiões, encontros de ciclismo já foram realizados em Batayporã, onde proporcionaram a presença de centenas de atletas de diversas cidades do nosso e de outros estados, trazendo bons benefícios ao Município. Com essa alta, na respectiva modalidade, é que criou-se recentemente no Município a “Associação de Ciclismo Lobos Bike de Batayporã-MS”, sem fins lucrativos, que tem como principal finalidade manter acesa a pratica do ciclismo na cidade, mostrando a toda a população da grande importância para o bem estar e qualidade de vida, como a integração entra as pessoas e trabalhos sociais. Sendo assim, vendo essa importante iniciativa, é que solicito a Vossas Senhorias o pedido acima descrito. Agradecendo Vossas atenções, envio os protestos de elevada estima e respeito.
Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 14 de agosto de 2017.                 
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